



# 区领导调研指导问题楼盘化解、安置房建设等工作 加强安全隐患排查部署工作 确保安全生产无盲区

G02

高新区设置可垂钓区

## 爱钓鱼的小伙伴有新去处啦



本报讯 6月19日,高新区发布通告,在须水河梧桐街至连霍高速河段设立休闲垂钓区。

近年来,高新区河湖环境面貌持续改善,逐步呈现出“蓝绿交织、

清新明亮、水城共融”的生态格局。

为提升市民在水利方面的获得感、幸福感和安全感,高新区管委会聚焦新时期治水工作、流域系统治理管理、治水为民等内容,强化滨水

空间共享利用,创建休闲、健康、文明河湖管理模式,扩大河湖开放共享,满足广大市民日益增长的垂钓需求,引导市民文明垂钓。

据了解,此次设立的垂钓区位

于须水河梧桐街至连霍高速河段,6月21日,记者在科学大道南面河段的休闲垂钓区域看到,三四名钓鱼爱好者在垂钓。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭 文/图

G08

郑州第一家线下“科创金融服务港湾”  
在高新区揭牌

G03

高新区开展第二季度村(社区)党组织书记  
专场比学活动

G04

高新区两家社区卫生服务中心  
获通报表扬

G05

高新区省级智能车间(工厂)  
总数升至29个

G06